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1./ Was the training on time for your needs?
. What was the complexity of the training?

. How training was organized?

Has training satisfied your needs?

. Were all participants actively participated?

. How do you rate teacher's comeptences?

. How do you rate teacher's presentation skills?

. How do you rate exercises?

. Was there something exemptionally good? \

10. Was there something bad at training? ‘

Yes 8 100% IS
No 0 0%l
| dont know 0 0%

Simple 1 12.5% NN
Appropriate 7 87.5% I

Complex 0 0% |
Verybad 0 0%
Bad 0 0%]

Average 0 0%
Very good 6 75% I
Excellent 2 25% I

No. not at all 0 0% |
Partly 1 12.5% Il
Fiarly 5 62.5% I

Completely 2  25% I
No.notatall. 0 0%
Some 0 0%

Half of them 0 0%
Majority 2 25% NN
All 6 75% I

Verybad 0 0%
Bad 0 0% |
Average 0 0% |

Very good 3 37.5% I
Excellent 5 62,5% I

Verybad 0 0%

Bad 0 0%

Avarage 0 0%
Very good 4 50% I
Excellent 4 50% I

Very bad 0 0% 1
Bad 0 0%
Average 1 12,5% I
Very good 6  75% I
Excellent 1 12.5% Il
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